



SV THERMO



Livelli automatici
Automatic levels
Niveaux automatiques
Niveles automáticos

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNES TECHNIQUES - DATOS TÉCNICOS

Carrozzeria: ACCIAIO INOX
Dimensioni: mm 440x700x370h
Capienza: 27 lit.
Peso: Kg 23
Voltaggio: 220-240 V - 50-60 Hz
110/120 V - 60 Hz



Bodywork: STAINLESS STEEL
Size: mm 440x700x370h
Capacity: 27 lit.
Weight: Kg 23
Power grid voltage: 220-240 V - 50-60 Hz
110/120 V - 60 Hz

Carrosserie: ACIER INOXYDABLE
Dimensions: mm 440x700x370h
Capacité: 27 lit.
Poids: Kg 23
Voltage: 220-240 V - 50-60 Hz
110/120 V - 60 Hz



Carrocería: ACERO INOXIDABLE
Medidas: mm 440x700x370h
Capacidad: 27 lit.
Peso: Kg 23
Tensión: 220-240 V - 50-60 Hz
110/120 V - 60 Hz

CARATTERISTICHE - FEATURES - CARATERISTIQUES - CARACTERÍSTICAS

Interfaccia rinvio sonda
Porta sonda
Imballo

Interface card for probes
Probes holder
Packing cost

Interface pour les sondes
Porte sondes
Emballage

Interfaz reenvio sondas
Porta sonda
Embalaje

OPTIONAL



Cestello porta buste con 8 divisori
Pannello filtrante
Sonda ad infilzare (cadauna)

Basket for bags with 8 dividers
Spearing temperature probe (each)
Filtering panel

Panier pour sacs avec 8 séparateurs
Sonde température (chacune)
Filtrage panneau

Cesta porta envases con 8 divisiones
Sonda para pinchar (cada una)
Panel de filtrado